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6.122

To spoler er parallelforbundet og denne parallelkreds er koblet i serie med en ohmsk
modstand p& 20 Ohm.

Den ene spole har en resistans pd 20 Ohm og en reaktans pa 40 Ohm. Den anden spoles
resistans er 10 Ohm og dens reaktans er 20 Ohm. Spaendingen over kredsen er 230 V.
Find

a) stremmen i hver af komponenterne

b) kredsens faseforskydningsvinkel.
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heraf ses at de to stramme er i
¢q = 63.435deg $o = 63.435deg tase med hinanden
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b= angle(Re(Zp), Im(Zp))

¢p = 63.435deg ¢ = 63.435deg
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dres = 26.565 deg 7.1 = 2.567
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